Teot otn Oswpia Twv EéLlowoswy
2" Bepatikn evotnta

It'tdfn — 88" Anpotkol oxoleiou ABnvav

Ovopa:

1" doknon: Na avtiotowioeic ta U0 uepn Twv eELOWOTEWY, Otav exouv Augn x = 9.
lMapatipnon: 2x = 2 * x —oAAEC popéec napaAeimouuse to ouuBoAo tou

noAdanAaotaouoy.
2x 8
5+x 18
x-1 14
7x 1
10-x 2
18:x 63
X:3 3
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2" doknon: EntAé€te tn owot anavrnon

H efiowon polalel pe nou woppornei. H
nipeneL va SlatnpnBel péxpt To TéEAog, otav Ba xeL Pelvel povo o

Qo T Lo LEPLA KaL N TOU ano tnv dAAn.

3" doknon: Jwoto N Aadoc; EmAéyouue To owoto koutakt (UE KALK).

AtaBalov e MPOCEKTIKA TNV Ipdtaon. Iwoto AabBog

1. H povadikn avriotpodn mpagn tou moAAanAaciaopol 0O O
gival n duaipeon.

2. Heglowon X » 1,5=1,5 dev £xeL Auon. O O
3. 28-X=38dpaX=38+28 O O
4. Heflowon 45: X =5 éxeL Avon yla X =9 O O

5. MNa va kavw enaAnBevon, avukadlotw tn petaBAnth pe
™V T TnC.

4" doknon: [IAnktpoAoynote tn owatr anavinan Ue kegaiaia — mpogoyn kaL atnv
opdoypapia.

A. Otav o aywaotog £xeL tn B€on tou npooBeteou, yia va Avow tnv e€icwan,

arno to @Bpolopa tov dAAo ipoabetéo.

B. Otav o dayvwotog elval o adatpetéog, yia va Avow tnv eélowon,
anod tov ™

I.‘Otav o Ayvwotog eival 0 HEWTEDC, yla va AUow thv e€iowon,
Tov otn

A. Otav o dyvwotocg eival mapdyovtag Tou YIVOUEVOU, yla va AUCOUNE Thv eicwon
10 UE Tov GANO mapdyovta.

E. Otav o ayvwotog eival o dlalpetéog, ya va Avgoupe tnv €lowan
TOV ME TO
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IT. Otav o ayvwotog elval o dlalpetng, yia va AUooupe Tnv e§lowon,

Tov

LE TO

5% doknor: ZUPE LE TO MOuUse Toug Opoug ota MAaiola otn cwaotr toug Béon wote va

Sukatoloyeital n mpaén:

1% NPOIOETEOX 2% MPOIOETEOX ‘ | AGPOIZMA
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MEIQTEOS | AQAIPETEO: | | aaoora
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MEIQTEOS | AcawpeTEOs | | siaoopA
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